Zápis ze zasedání správní rady MAS Hrušovansko, o. s. 

ze dne 10. září 2014 v Hrušovanech nad Jevišovkou
Přítomni: viz prezenční listina

Program: 
  1. stanovy MAS Hrušovansko, z. s.

  2. jednací řád MAS Hrušovansko, z. s.

  3. výběrová komise MAS Hrušovansko

  4. projekt spolupráce MAS

  5. zasedání VH MAS Hrušovansko

  6. různé

Předseda sdružení ing. Prudký zahájil zasedání, přivítal všechny přítomné a  konstatoval, že jsou přítomni 4 z 5 členů správní rady. Jako ověřovatele zápisu navrhl Jaroslava Bejlka, který byl jednohlasně schválen.  

ad 1) Manažerka MAS předložila přítomným návrh stanov MAS Hrušovansko, z. s.,  který obdrželi členové správní rady předem e-mailem. Stanovy byly změněny z důvodu přechodu MAS Hrušovansko, o. s. na MAS Hrušovansko, z. s. podle nového občanského zákoníku. Stanovy byly vytvořeny v souladu s metodikou pro standardizaci MAS v programovém období 2014 – 2020.

Usnesení 10/14 SR:
Správní rada MAS Hrušovansko doporučuje VH schválit stanovy MAS Hrušovansko, z. s..
Pro: 4                                                 Proti: 0                                            Zdržel se: 0

ad 2) Manažerka MAS předložila přítomným návrh jednacího řádu valné hromady MAS Hrušovansko, z. s.,  který obdrželi členové správní rady předem e-mailem. Jednací řád byl vytvořen v souladu s metodikou pro standardizaci MAS v programovém období 2014 – 2020.

Usnesení 11/14 SR:
Správní rada MAS Hrušovansko doporučuje VH schválit jednací řád VH MAS Hrušovansko, z. s..
Pro: 4                                                 Proti: 0                                             Zdržel se: 0

ad 3) Manažerka MAS informovala členy správní rady o vhodnosti zvolení výběrové komise na zasedání VH dle nových stanov MAS Hrušovansko, z. s.. Členové správní rady se shodli na tom, že doporučí VH na svém nadcházejícím zasedání stanovit počet členů výběrové komise 3 (z každého sektoru 1: veřejná správa, neziskové organizace, podnikatelé) s volebním obdobím 9 měsíců. 

Usnesení 12/14 SR:
Správní rada MAS Hrušovansko doporučuje VH stanovit počet členů výběrové komise 3 s volebním obdobím 9 měsíců.
Pro: 4                                                 Proti: 0                                             Zdržel se: 0

ad 4) Manažerka MAS informovala přítomné členy správní rady o připravovaném projektu spolupráce MAS, v rámci kterého bude každá MAS v období od 1. 9. 2014 – 30. 6. 2015 podpořena 100% dotací max. 500 000 Kč. Uznatelnými náklady budou mzdy (80% nákladů), provozní výdaje a služby (20% nákladů). MAS Hrušovansko jedná s MAS Živé pomezí Krumlovsko-Jevišovicko na případné splupráci v rámci tohoto projektu, kde by byla MAS Živé pomezí žadatelem a dalšími partnery projektu by byla MAS Znojemské vinařství, MAS Podbrněnsko a MAS Za humnama. Společná schůzka spolupracujících MAS proběhne příští týden v Moravském Krumlově.

ad 5) Členové správní rady MAS se dohodli na termínu zasedání valné hromady MAS Hrušovansko: středa 24. 9. 2014 v 17.00 hodin v Hrušovanech n. J..

ad 6) Paní Maderová požádala předsedu MAS ing. Prudkého o napsání příspěvku pro webové stránky MAS. Manažerka MAS informovala přítomné členy správní rady o tom, že paní Maderová připraví článek o činnosti MAS pro Noviny Niva a Hrušovanský zpravodaj.

zapsala: Jitka Jirků                                                  ověřil: Jaroslav Bejlek                        
