Zápis ze zasedání správní rady MAS Hrušovansko, z. s. 

ze dne 2. června 2015 v Hrušovanech nad Jevišovkou

Přítomni: viz prezenční listina

Program: 
  1. výběrové řízení – manažer MAS Hrušovansko

  2. Země živitelka 2015

  3. Strategie MAS Hrušovansko

Předseda spolku ing. Prudký zahájil zasedání, přivítal všechny přítomné a  konstatoval, že jsou přítomni 3 z 5 členů správní rady. Jako ověřovatele zápisu navrhl ing. Bronislava Prudkého, který byl jednohlasně schválen.  

ad 1) Předseda spolku předložil přítomným 5 podaných přihlášek do výběrového řízení na manažera MAS Hrušovansko:

1. Jaroslava Němcová – nebyly dodány všechny požadované přílohy ( doklad o vzdělání, výpis z rejstříku trestů, kopie řidičského průkazu), nebyla splněna podmínka vzdělání (SŠ s maturitou)

2. Bc. Simona Dvořáčková

3. ing. Olga Vavřinová

4. Jana Zatloukalová

5. Bc. Lucie Al-Mokdadová – nebyl dodán výpis z rejstříku trestů

Přítomní členové správní rady MAS se shodli na tom, že přihláška pí. Němcové bude vyřazena z hodnocení z důvodu nedodání požadovaných příloh a nesplnění podmínky vzdělání. S ostatními uchazečkami proběhne v pondělí 8. 6. 2015 od 16.00 hodin do 17.00 hodin v kanceláři starosty města Hrušovany n. J. osobní pohovor v 15 minutových intervalech. Pozvánka k pohovoru bude zaslána uchazečkám e-mailem s požadováním potvrzení o přečtení. V případě nepotvrzení přečtení e-mailu bude uchazečka kontaktována telefonicky.

ad 2) Předseda ing. Prudký informoval o možnosti účasti MAS Hrušovansko na veletrhu Země živitelka, který se uskuteční  od 27. 8. 2015 do 1. 9. 2015. Přítomní členové správní rady se dohodli na tom, že se MAS Hrušovansko v roce 2015 veletrhu Země živitelka osobně nezúčastní, ale předá MAS, která se veletrhu zúčastní, propagační materiály. 

ad 3) Předseda ing. Prudký informoval o nezávislém hodnocení strategie MAS Hrušovansko odborníkem z MMR, které obdrželi členové správní rady MAS  Hrušovansko e-mailem. Toto hodnocení bylo zasláno také ing. Hrůzovi z Masarykovy univerzity Brno, který strategii MAS Hrušovansko částečně zpracovával. Ing. Prudký navrhl, aby se poslední týden v červnu uskutečnila schůzka nové manažerky MAS Hrušovansko s ing. Hrůzou z Masarykovy univerzity ohledně rozpracované strategie MAS. Ing. Prudký informoval také o tom, že MAS Hrušovansko přijala nabídku NSMASČR na osobní konzultaci strategie odborníkem z NSMAS za 2 000 Kč.

zapsala: Jitka Jirků                                                         ověřil: ing. Bronislv Prudký     

